

2022年4月19日
星期二
第4327期
今日16版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

丁绣峰在全区政法机关“大讨论”活动总结会上强调:

不断把法治化营商环境建设向纵深推进

本报讯(记者李楠 刘琪 王雅妮)4月18日,全区政法机关“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动总结会以视频形式在呼和浩特召开,会议全面总结“大讨论”活动工作成效,分析研究解决存在问题,安排部署下一步工作。自治区党委常委、政法委书记丁绣峰出席

会议并讲话。自治区副主席、公安厅厅长衡晓帆主持会议。自治区政协副主席、工商联主席安润生,自治区高级人民法院院长杨宗仁,自治区人民检察院检察长李琪林出席会议。

丁绣峰强调,全区政法机关和广大干警要深刻理解自治区党委优化法治化营商环

境的深远考量,把这次“大讨论”活动作为新的起点,乘势而上、再接再厉,以行百里者半九十的清醒,以锲而不舍的决心和毅力,在提高思想认识常态化、开门纳谏常态化、整改落实常态化、化解积案常态化上下功夫,不断把法治化营商环境建设向纵深推进,为全区经济社会高质量发展提供坚实法治保

障。丁绣峰强调,全区政法机关要紧紧围绕为党的二十大胜利召开创造安全稳定的政治社会环境这条主线,坚持统筹好发展和安全,及时对重点工作深化部署、督促推动落实,毫不松懈做好防风险、保安全、护稳定各项工作。

全民共筑安全屏障



为提高边境辖区群众国家安全和法治意识,近日,巴彦淖尔边境管理支队围绕“树牢总体国家安全观,感悟新时代国家安全成就,为迎接党的二十大胜利召开营造良好氛围”主题,采取多种形式开展全民国家安全教育日普法宣传活动。活动中,该支队利用办证窗口、检查卡点、警务室和社区、企业、学校、商业网点等点位,通过悬挂横幅、张贴海报、设立警示牌、发放宣传图册等方式,广泛宣传与国家安全相关的法律法规,不断提升辖区群众学法普法用法意识,营造全民共筑安全屏障的浓厚氛围。

包海
李文超
王鹏程 摄

自治区公安厅发布优化法治化营商环境典型案例

9版

向违规充电说“不”

疏堵并举让电动自行车出行更安全



电动自行车不仅轻便环保,而且易于停放。随着气温逐渐回暖,选择电动自行车出行已成为许多市民中短途出行、避开交通拥堵的最佳交通工具。但电动自行车违规停放、违规充电等问题也十分突出,存在极大的安全隐患。日前,记者实地探访了呼和浩特市多个居民小区,对电动自行车违规停放和充电问题进行了采访。

7版